
Додаток 1 

До ООП «Фізична культура і спорт інклюзивність та освіта» 2024 року, 

включено окрему освітню компоненту «Базова загальновійськова підготовка 

громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських» (теоретична 

підготовка) (БЗВП) (3 кредити ЄКТС). 

БЗВП є елементом підготовки громадян до військової служби, як першої 

складової військового обов’язку громадян, визначеного статтею 1 Закону 

України «Про військовий обов’язок і військову службу». Базову підготовку 

проходять громадяни України чоловічої статі, які навчаються за денною або 

дуальною формою здобуття освіти.  

Від проходження базової підготовки звільняються ті з них, які:  

- визнані за станом здоров’я непридатними до військової служби; 

- до набуття громадянства України пройшли військову службу в інших 

державах;  

- проходили військову службу; 

- мають сертифікат про проходження базової підготовки та здобуття 

військово-облікової спеціальності.  

Не проходять базову підготовку:  

здобувачі вищої освіти, які здобувають освіту за іншими (крім денної та 

дуальної) формами здобуття освіти, включаючи поєднані;  

здобувачі вищої освіти - іноземні громадяни.  

Інших причин звільнення від базової підготовки законодавством не 

передбачено. 

Постійне перебування здобувача освіти на тимчасово окупованій 

території є підставою для перенесення проходження БЗВП на наступний рік 

навчання.  

Рішення про звільнення здобувачів освіти від проходження базової 

загальновійськова підготовки/перенесення проходження БЗВП на наступний 

рік навчання приймають керівники закладів вищої освіти на підставі 

особистих заяв з доданням підтвердних документів. Уповноважені 

представники органів військового управління можуть проводити перевірку 

наданих здобувачами освіти підтвердних документів.  

Здобувачі освіти жіночої статі – громадянки України, які здобувають 

освіту за денною або дуальною формою здобуття освіти можуть проходити 

базову підготовку добровільно на підставі особистої заяви, поданої до закладу 

вищої освіти.  

Теоретичну підготовку БЗВП проходять здобувачі вищої освіти на 

основі повної загальної середньої освіти на другому році навчання. Здобувачі 

вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та 

освітнього ступеня молодшого бакалавра (на основі НРК5) проходять БЗВП 

на першому році навчання при вступі зі скороченим строком навчання або на 

другому році навчання при вступі без скорочення строку навчання. 


